

# 明外郭—秦淮新河百里风光带将打造53公里慢行交通系统

提供自行车租赁、电瓶车游览观光等服务，禁止机动车通行

**快报讯**（记者 孙兰兰）去年年初，南京明外郭—秦淮新河百里风光带全面启动建设。经过一年半的打造，目前部分地段已初现雏形。记者昨天了解到，这条环绕南京城的风光带将打造慢行交通系统，以步行、自行车等慢速出行方式作为交通主体，禁止机动车通行。

南京明外郭俗称“土城头”，是中国最大规模的城墙遗址，筑有城门18座，正在建设的百里风光带由南京明外郭遗存部分和秦淮新河组成，起于栖霞区燕子矶观音门，在江宁区上坊河定桥附近与秦淮新河交汇，全长约60公里。

明外郭—秦淮新河百里风光带目前共开建了3大示范片区，除仙鹤门公园段外，还包括麒麟门—沧波门、宁丹路—凤渡路两段。示范片区全长约10公里，目前已完成绿化面积2平方公里，种植3万多棵树木。紧靠仙林地区的仙鹤门公园段，绿化工程已基本完成，今后这里将成为一个市民休闲广场。

南京明外郭—秦淮新河百里风光带指挥部办公室副主任黄越介绍，每个片区都有不同的绿化主题，全线按照春、夏、秋、冬的景观特色，搭配不同植被。比如仙鹤门公园，以秋景为主，种植了银杏、枫树等；麒麟

门到沧波门段以春景为主，种了上百亩的樱花林。

百里风光带在建设时，保留6到10米宽的路面，沿线将重建观音门等城门，挖掘考古一批城门遗址，形成仙鹤门、麒麟门等6座遗址公园。全部工程于2014年青奥会前基本建成。

为了让市民更好地休闲观光，百里风光带约53公里范围内，还将打造慢行交通系统，以步行、自行车等慢速出行方式作为交通主体，提供自行车租赁、电瓶车游览观光等配套服务，全线禁止机动车通行，为此，周边会修建几十条道路供车辆绕行。

水温48℃，日出水量500多吨

## 以后泡温泉 也许可以去江宁谷里

**快报讯**（见习记者 刘旌）“这里也有温泉？”昨天上午，江宁谷里街道石坝方村田边一个空旷的广场上突然热闹起来。

在田野边一片空旷的地面上，耸立着一座钻塔。顺着管子流出来的，是一股略显黄色的水，温度要比常温高上不少，尝起来还有些咸。

据了解，2010年末，江苏省地质调查研究院工作人员开始在谷里街道勘查。2011年5月，

这里就被确定存在地热资源，随后工程人员开始钻井，一直钻至地下1961米，终于探到地热温泉，并于今年4月试出水。

在南京，提到温泉，人们最容易想到的就是汤山、汤泉两处温泉。江苏省地质调查研究院地热勘查开发研究中心总工程师徐雪球全程参与了这个项目的勘查和引水工作。据他介绍，这处地热温泉与前两处不属于同一个地热资源系，它属

于一亿三千万年前形成的古火山岩下的温泉，主要由雨水通过断裂带渗透至地下岩石间形成的。目前，这口地热井日出水量达500多吨。

谷里此次成井的地热水出井温度为48℃，PH值为7.24，呈中性，水中富含34种矿物元素，其中硫酸盐含量每升达到1000毫克，属于医疗热矿水。街道相关工作人员说，这处温泉怎么开发，还有待进一步规划。

## 颈 腰间盘突出 膝关节病 遇良方 一生无忧

**急性发作期 24 小时见效，2 周恢复正常生活，4 疗程完全康复不反复 不脏不流抗过敏**

在云南临沧、保山地区，很多人都知道国内著名骨科权威专家北京协和侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专门针对骨科顽疾，凡颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、退行性骨关节病、腰痛腿痛，坐骨神经痛，骨质增生、滑膜炎引起不能翻身下床、头晕手麻，走路腿发软，关节咔嚓响，上下楼关节疼痛不敢使劲，早晨醒来关节长时间动不了，久坐后关节僵硬迈不动想做手术者，不管病情有多严重，病史有多长，病情如何复杂，找到他，只需用它研制的“仙草活骨膏”或“仙草骨痛贴”贴敷几次，原来背着抬着进去的，自己能走出去，实现一夜就能翻身，数日就能下床行走，一月左右就能开车、爬山、打球、跑步，象正常人一样生活，根本无需吃药打针手术。

“仙草活骨膏”专门针对：  
腰间盘突出 颈椎病 椎管狭窄

珠江电影制片厂著名演员刘老师患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄，刚开始是腰疼，没多久臀部和腿也感到疼痛麻木，后来竟发展到走不了几步路就得停下休息，一天到晚大部分时间都是在床上或沙发上趴着躺着度过的，不得已作了手术，结果更糟，没人帮忙连床也下不去了，躺下也要人扶，费很大力气才能把他拉起…痛苦之中，突然发现了“仙草活骨膏”，用后次日麻木之处就有痛感，不到两个礼拜，已能连续行走数里之远。

玄武区张女士由于伏案工作，长期饱受颈椎病折磨，脖子僵硬，头晕头疼，手麻发抖，腿软无力，有时正说着话，因为头晕突然就说不下去了，诊断结论“颈椎退行性变，椎间盘突出，颈椎增生，曲度变直”，用“仙草活骨膏”数日，头晕消失，颈托拿掉……“仙草活骨膏”让她重新找回了生活的欢乐！网址：www.zxccx.com



“仙草骨痛贴”专门针对：  
膝关节骨质增生，滑膜炎，半月板损伤



白下区王先生患病近十年，上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬迈不动，拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤，关节间隙狭窄，关节腔有积水，多种治疗无效，医院建议换关节…焦急绝望之时，听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世，没多想就买了10盒，用药次日就有好转，不到2个月，就好的利利索索。网址：www.zccf.com

侯教授提醒：药品是用来治病救人的，不是用来骗人牟利的！我作为一个80多岁的老医学工作者，绝不做虚假宣传，做人做事对得起自己的良心，不是暂时止疼蒙蔽患者，对比使用前后磁共振片更能领会产品价值。不怕病重，越重效果越明显，手术失败的患者用后也常有奇迹发生。一个疗程18天，需9-12盒。见报三日内买7送2，10送4，20送10特大优惠！

骨科医师专线 025- 下关区：86680521 鼓楼区：83920962 市内有专业老师免费指导用药  
外地免费送货 药到付款  
下关：泰昌大药房（建宁路11号金桥市场对面）鼓楼：汉中门药店（虎踞路3号汉中门十字路口向北50米）

## ■出行

### 端午节，南京增开始发临客18趟

6月10日就能买21日车票

**快报讯**（通讯员 陶利平 记者毛丽萍）今年铁路端午节小长假运输期限从6月21日至6月24日，南京将增开始发临客18趟，主要方向为上海、南通、徐州等。

今年端午节运输在学生高考和中考之后，铁路以家庭和学生为主的旅游客流比往年将明显增多，其中大部分客流将集中在长三角地区以及京沪、沪宁、沪杭、甬台温等高铁沿线的旅游城市。铁路部门预计，6月21日客流会迎来最高峰。

根据车票预售期规定，6月10日起，旅客即可通过铁路客服中心网站（www.12306.cn）或该局95105105订票电话预订21日端午节首日车票。

端午节管内临客车次表(部分)

G7185	南京	上海虹桥
G7186	上海虹桥	南京
G7404	南京南	徐州东
G7405	徐州东	南京南
G7416	南京南	徐州东
G7419	南京	上海
G7420	上海	南京
D5437/6	南京南	合肥
D5435/8	合肥	南京南
L8402/3	南京	南通
L8404/1	南通	南京
L8406/7	南京	南通
L8408/5	南通	南京
L8432/3	南京	南通
L8434/1	南通	南京
L8436/7	南京	南通
L8438/5	南通	南京

## ■提醒

目前上海铁路局管内京沪、沪宁、沪杭等高铁沿线车站均已具备刷二代身份证进出站条件，建议旅客尽量通过刷身份证进站乘车。如需取票的旅客请尽可能提前到就近的代售点取票，避免集中在乘车当天到车站取票，以免耽误行程。

## 江宁11条有人售票公交线明起降价

**快报讯**（记者 鲍铭东）从明天起，江宁11条有人售票公交线将全部降价。

降价的公交线路分别是：东土、东周、东铜、东井、安丹、安铜、宁

井、金汤、金丹、金陆、金周线，执行0.11元/公里的新核定票价，另外，东禄、安禄两条区间线也执行新票价。如东上线全程空调车的票价，由过去的4.5元降至4元。

## ■后续报道

### 瘦身钢筋已送检 结果一周内公布

**快报讯**（记者 常毅）长江大桥下的一个大院子里，有一家钢筋加工厂，钢筋被拉直的同时，也变细了。昨天，快报对此事进行了报道。目前，工商部门已将现场抽检的钢筋送往检测机构进行检测，结果将在一周内公布。

大院所属单位一位负责人告诉记者，这家工厂大概在一年前和他们签订了租赁合同，“如果工商部门调查结果出来后，证实这家工厂

进行了非法生产，我们肯定会终止合同，并追究责任。”

昨天下午，记者联系到下关区工商部门时，对方表示，从前天到昨天，一直在“连续作战”，与工厂老板谈话，调查钢筋的产量及去向等情况，对工厂现存的钢筋也进行了查封。

前天在现场抽检的钢筋，已经送往检测机构进行检验，结果将于一周内公布。

## 违规置换改造天然气的企业

### 轻则通报警告 重则注销资质

**快报讯**（记者 鲍铭东）前天，快报报道了“天然气置换现场，‘游击队’都说自己是港华”，记者昨天从南京市燃气管理处获悉，他们将整治、规范这一市场，保证用户买到合格的燃气产品，得到有安全保证的安装。

针对天然气置换现场的乱象，燃气管理处召集部分燃气具销售商以及售后安装维修企业负责人开

会。燃管部门提出，在置换改造现场销售、安装燃气具，要出示资质证书，规定销售目录（产品型号、销售单位、售后服务单位）要现场公示。管理部门要求，各销售、安装单位下周一提交书面承诺，近期将统一实施。对于规范化要求实施后，还有违规的企业，将视其情节轻重，给予通报警告直至注销资质。

## ■人居

### 幕燕风光带拟建永济江流景区

**快报讯**（记者 赵丹丹）记者昨天从南京市规划局获悉，南京幕燕滨江风光带永济江流景区项目规划设计方案批前公示，拟建设总占地面积13000平方米的永济江流景

区，预计投资约26252.4万元。其中，将通过对永济寺的复建，打造成南京滨江风光带的标志景观，集历史文化和旅游休闲为一体。